Samotný proces pozvání rodičů do mobilní aplikace je následující:
· rodičům zašlete email s informacemi o zavedení systému 
· po zaslání informačního emailu se rodičům zašlou pozvánky do mobilní aplikace (Spolu s pozvánkou do aplikace je dobré rodičům zaslat i formulář pro doplnění matriky.)
Email s informacemi o Twigsee by měl odcházet přímo ze školky, aby rodiče věděli, co očekávat a nepovažovali následně zaslané pozvánky za spam.  

Pozvánky do systému a formuláře pro vyplnění matriky (ozn. F0) pak můžete snadno zaslat přes Twigsee administraci přes hromadné odeslání .(Rozeslání formulářů F0 funguje na stejném principu jako rozeslání pozvánek, jen je najdete v sekci "Děti" v levé liště v PC administraci). 
Vzor e-mailu pro informování rodičů naleznete níže. Text si samozřejmě klidně přepište. Ale může jej i rovnou přeposlat. Pokud byste vzor měnili, doporučujeme ponechat shrnutí na konci. 

Novým rodičům již není potřeba e-mail posílat, zvláště pokud se přihlásili přes Twigsee. Informace slouží hlavně pro stávající rodiče, kteří jsou již zvyklý na jiný systém komunikace.




Milí rodiče,

naše školka přechází na nový administrativní a komunikační systém – aplikaci Twigsee.

Důvodem je úspora času, a větší ochrana Vašich dat, ale i ohleduplnost k přírodě. Zároveň tím sjednotíme způsob naší vzájemné komunikace přes jeden bezpečný kanál, omezíme administrativní zátěž a převedeme matriku školy do elektronické formy.
Během dne Vám zašleme dva e-maily
1. E-mail s pozvánkou do systému Twigsee spolu s informacemi, jak si aplikaci nainstalovat a jak se přihlásit. Po jejím stažení nezapomeňte povolit aplikaci zasílání notifikací.

2. E-mail s odkazem na interaktivní formulář, kterým aktualizujete údaje o dětech.
Výhodou aplikace je také to, že můžete přizvat další rodinné příslušníky, buď prostřednictvím interaktivního formuláře nebo kontaktováním Twigsee na helpdesk@twigsee.com z již registrovaného emailu. 

O výhodách aplikace Twigsse pro Vás se dozvíte více ve videu nebo v letáčku v příloze. Zajímá Vás, jak s aplikací pracovat? Podívejte se do návodu.

Těšíme se na Vás.

UPOZORNĚNÍ od Twigsee: Vyčkejte prosím na zaslání pozvánky. Demo účet na stránkách Twigsee je určen pouze pro administrátory školky a s profilem Vaší ratolesti Vás nepropojí.  









